

中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导 小 组 办 公 室

简 报

第 33 期

(2021 年 8 月 5 日)

校党委理论学习中心组集中学习习近平总书记 “七一”重要讲话精神宣讲报告

7 月 29 日，校党委理论学习中心组举行 2021 年第 16 次学习会，集中学习观看由党史学习教育中央宣讲团成员、中央党史和文献研究院院长曲青山同志主讲的“学习贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神”专题宣讲报告会视频。校党委书记卢福财主持学习会，校领导、校党委常委参加学习。校党委常委、副校长欧阳康、袁雄、袁红林、李春根围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，结合自身学习和工作实际作了交流发言。通过集中学习研讨，大家深入学习习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵，深刻领会中国共产党

百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示，深刻理解伟大建党精神的深刻内涵和时代价值，进一步把握在新征程上以史为鉴、开创未来的根本要求。

会议传达学习了习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话、在中央政治局第三十一次集体学习时重要讲话和在西藏考察时的重要讲话精神，以及习近平总书记发表在求是杂志上的重要文章《以史为镜 以史明志 知史爱党 知史爱国》《学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行》，领学了《中国共产党 100 年江西大事记》《中国共产党 100 年江西简史》《永恒的力量》部分篇章。会议还传达学习了中共中央 国务院《关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》文件精神以及省委十四届十三次全体（扩大）会议精神。

我校主办新时代红色旅游教育高质量发展论坛

7 月 26 至 28 日，由我校和江西省旅游协会旅游教育分会联合主办的新时代红色旅游教育高质量发展论坛在井冈山举行。校党委副书记朱小理，江西省旅游协会旅游教育分会会长、江西中医药大学党委副书记赵恒伯出席会议并致辞。来自全国各地 50 余位红色旅游教育方面的专家学者齐聚一堂，共同研讨红色旅游高质量发展和红色旅游教育。

朱小理在致辞时指出，我们要始终牢记习近平总书记赴井冈山考察调研时的重要讲话，继续弘扬光荣传统，赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。他要求学校旅游专业充分吸收借鉴与会专家学者们带来的红色旅游研究和旅游专业人才培养的新理念新做法，为努力建设一流本科专业再立新功。赵恒伯在讲话时指出，红色是江西最亮的底色，井冈山精神是中国共产党革命精神之链的伟大开端，江西是红色资源大省，也是全国发展红色旅游的先行省，要用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去。

与会专家学者围绕会议主题进行了专题演讲和交流研讨。会议期间，与会人员还前往黄洋界、井冈山烈士陵园、井冈山博物馆、毛泽东同志旧居等进行参观学习。

我校暑期党史学习“不断线”获广泛关注

暑期以来，我校结合假期工作需要和师生实际需求，持续推动党史学习教育不断线、不降温，引导师生党员进一步学党史、悟思想，获得省内外多家主流媒体关注。

学习强国平台以《学党史 讲税史 观村史——江西财经大学暑期党史学习教育进行时》为题，报道我校财税与公共管理学院“税到渠成”红色走读实践队师生走进“红都”瑞金，回溯中国革命和税收学科源头，持续学习领悟习近平总书记“七一”重要

讲话精神。党史学习教育官网、《中国青年报》06版以《江西财大打造党史学习教育“红色学习圈”》为题，对我校以项目制运作为抓手，寓教于乐，推动党史学习教育走深走实进行了详细报道。在党史学习教育期间，学校构建了以6个项目组、培育数十个特色项目、建强数百团支部、培养数千骨干、带动数万学生为基本框架和实施路径的“个十百千万”项目化工作体系，讲活党史故事，用活红色资源，创新教育形式，打造党史学习教育“红色学习圈”。人民论坛网、学习强国、人民网、人民周刊网、市场报网络版、央广国际在线、大江网、凤凰网、网易、江西新闻客户端、江西教育网等多家媒体报道我校搭建暑期“三下乡”社会实践、红色走读、文明实践志愿行动等多种社会实践活动形式，组织300余支社会实践团队，陆续前往井冈山、瑞金、上饶等红色地标开展活动，持续学习领悟和践行习近平总书记“七一”重要讲话精神。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年8月5日印发